
Referat af bestyrelsesmødet i Nordsjællands kreds den 14. oktober 2015 

 

Afbud fra Nina Hennings og Kit Broholm 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer samt suppleanterne og 4 besøgende deltog i mødet. 

 

1: Til ordstyrer vælges Margrethe Herning 

    Til referent vælges Bina Seff 

 

2: Dagsordenen godkendes med visse justeringer og prioriteringer. 

 

3: Referatet fra bestyrelsesmødet den 5. oktober godkendes. 

 

4: Procedure for referatet af kredsens bestyrelsesmøder er følgende: Referatet mailes til bestyrelsen 

og dens suppleanter, læses igennem, behandles på 

    næstkommende bestyrelsesmøde, og offentliggøres efter godkendelse. 

 

5: EU-kampagnen giver anledning til en samtale om EU og Alternativets holdning hertil. 

    Det pointeres at de, der deler flyers ud, skal være velinformerede. 

    Jeppe er tovholder for EU-kampagnen. Han tager imod informationspakken (som sendes til Per 

Hauge, Hillerød), og fordeler indholdet. Jeppe   

    organiserer uddelingen af flyers. 

 

    Bina kontakter Rasmus Nordqvist for yderligere information angående EU. 

 

6: Storkredsmøde afholdes den 11. november for at vælge medlemmer til Politisk Forum. Lokalitet er 

endnu ikke fundet, men Margrethe arbejder 

    på sagen. Kandidater skal melde sig senest den 28. oktober. De skal skrive nogle linjer om sig selv, 

som mødedeltagerne kan læse på mødedagen. 

    Kandidaterne sidder i et panel, og bestyrelsen har formuleret nogle indledende spørgsmål, for at 

åbne debatten. Herefter er det muligt for alle øvrige 

    at stille spørgsmål til kandidaterne. 

 

    Invitation til storkredsmødet sendes ud via mail senest den 18. oktober. Kandidatliste sendes ud 

senest den 4. november. 

 

7: Godkendelse af lokalforeningers vedtægter 

    Bestyrelsen foreslår at hovedbestyrelsen udarbejder nogle standardvestægter til lokalforeningerne. 

 

    Kommentarer til Gribskovs vedtægter: A - Det  tilføjes vedtægterne, at eventuel sponsorering skal 

ske i overensstemmelse med Alternativets 



    værdier. B - Det tilføjes vedtægterne, at to tredjedele af medlemmerne i lokalforeningen kan 

indkalde til et ekstraordinært årsmøde. 

    Vedtægterne for Gribskov lokalforening godkendes under forudsætning af, at ovennævnte 

rettelser foretages. 

 

    Kommentarer til Furesøs vedtægter: A - Manifestet skal tilføjes vedtægterne. B - Bestyrelsen kan 

bestå af 5 til 7 medlemmer, derfor skal 

    spørgsmålet om beslutningsdygtighed lyde således: Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mere end 

halvdelen af bestyrelsen er til stede. 

    Vedtægterne for Furesø lokalforening godkendes under forudsætning af, at ovennævnte rettelser 

foretages  

 

8: COP21 

    Mellem den 23. og 26. november, arrangerer vi en temaaften, der relaterer sig til klimatopmødet i 

Paris. 

    Svend Erik Jørgensen, laver et oplæg ud fra sin nye bog, Flourishing Within Limits to Growth. Vi 

forsøger at få fat i mindst én anden person 

    (Margrethe Auken, Conny Hedegård), som vil deltage i en debat om klimaforandringer. Julie forsøger 

at skaffe os et lokale på Grundvigs Højskole. 

     Margrethe forhører sig hos Christian Poll om, hvornår det passer ham bedst at deltage. Bina 

forsøger at få fat i Margrethe Auken og Conny Hedegård. 

 

9: Vi har fået en invitation om at deltage i en EU-debat med andre partier. Margrethe videresender 

den til Christian Poll. 

 

10: Bina medbringer noget sødt til kaffen næste gang vi mødes: Den 28. oktober. 

 

Bina Seff 

 

   
 


